5% Lista de Calculo 1 - 2020

1) Calcule as seguintes integrais indefinidas:
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2) a) Uma particula desloca-se sobre o eixo x com velocidade v(t) = ¢+ 3, t > 0. Sabe-
se que no instante t = 0, a particula encontra-se na posicao x = 2. Qual a posicao da
particula no instante ¢t? Determine a posi¢ao da particula no instante t = 2.

R: =122+ 3t +2,z(2) = 10.

b) Uma particula desloca-se sobre o eixo x com velocidade v(t) =t —1, t > 0. Sabe-
se que no instante ¢t = 0, a particula encontra-se na posicao r = —1. Qual a posicao da

particula no instante t? R: z =¢3/3 —t — 1.

3) Calcule as seguintes integrais definidas:
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R:a)0, )2, ¢)8/3, d)4/9, ¢)3/4, f) — 1, 9)12, h)13/10,1)0, 1)253/6, k)20/3, 1)19/24,
m)in2+9/2,n) —2/3,0)1/2(e? — e72),p)(2 — V2)/2,q)e — 1,7)In 2.

4) Calcule a area da regido limitada pelas curvas dadas:
l.Ly=2>+3,y=z,2=-1,z=1.
2. y=2x,y=a>—4x.
. y=z+1,y=9—2% 0=—-1,2=2.
4. y=1x,y = 2%
5.y =4x? y=2>+3.
6. y=a2>+1,y=3—-22, 0=—-2, 2 =2.
T.y=a%,y=0,c=1,2=3.
8. y=a>+2r+59y=02=—-1,2=2.

R: 1)20/3, 2)36, 3)19,5, 4)1/6, 5)4, 6)8/3, 7)20, 8)21.

5) Calcule as integrais abaixo:
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6) Calcule as seguintes integrais definidas:
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R: a)2,b) — 2/3,¢)(1/7)(e™ — 1), e)(1/4)In 5, £)(1/3)(1 — e71), ¢)8/3, h)58/15,
i)11/24,5)v/2 — 1,k)0,1)11/24.



